

你好,星地产!



从今天起,全新蝶变的《星地产》正式和各位读者见面了。我们不做虚假新闻,我们只是行业动态的传播者。我们不说陈词滥调,我们是时尚的弄潮儿。

如果文字都是一样的生搬硬套,怎么体现出我们的活泼。如果形式都是一样的老套古板,怎么体现我们的丰富。如果资讯都是一样的东拼西凑,怎么体现我们的全面。如果报道都是一样的泛泛而谈,怎么体现我们的深度。

所以,我们来了!我们浩浩荡荡,我们气势磅礴,我们奋力拼搏。没有人可以阻拦我们的发展:我们自创刊开始,就一直做安徽经济市场的信息流主导,近几年市场星报不断改进不断创新,开辟了一个全媒体的新时代,星地产也在不

断超越自我的媒体平台中激流勇进,排除万难,迎难而上,《星地产》将致力于打造安徽纸媒品牌专刊,传播最权威的行业动态,专访最有故事的企业精英,发布最及时的地产讯息,解读最前沿的形势政策。

我们有星耀楼市年度总评榜,中环、恒大、华润、文一等多家知名房企傲娇奖杯榜;我们有窗外最美摄影比赛,记录身边每一个美好瞬间;我们有微博大会,跟上新时代,紧跟新潮流;我们还举办了市场星报25周年暨安徽画报复刊仪式,向岁月致敬,诉说着情怀。

我们不一样,我们真的在改变。文字进入你的脑海,图片映入你的眼帘,我们就是你的第三只眼,带你看到不一样的世界,不一样的风采,不

一样的安徽地产,甚至你能在我们对话中找到不一样的你。

我们将用最严谨的态度,解读房地产行业重大政策方针;我们将用最全面的媒体平台,全方位、多角度、全时段报道行业资讯;我们将用最丰富的形式,展现最热点的行业信息;我们将用最真挚的笔触,讲述最真实的行业故事。

关注房地产市场,关注房地产人,在我们这里,你能了解到关于房产所有的信息。煮青酒论英雄,“星”地产赢天下!华丽的辞藻无法形容我们的真诚,繁杂的世界需要我们带你翱翔,来吧,我亲爱的朋友们!每周四,《星地产》与你不见不散!

□毛天润

波光潋滟董铺湖,院居依偎自成诗

文一泰禾·合肥院子 新品即将入市



居者纯粹的生命活力。

院归自然,东方人居的生命礼赞

董铺湖,亦是大地馈赠城市与人居的最美礼物。满眼葱郁的丰盈植被、纵横而来的原生水系,更不缺少流淌荡漾的生活情趣。

院子是国人生活的情感寄所,依偎在董铺湖畔,纳藏着四时流转的自然之景。林荫漫道、淙淙水流,湖居两岸,朴树、垂柳苍翠秀丽,成群鸟儿自然栖息,眼瞰波光的潋滟磅礴,观察草木的翠微变化,予以人田园牧歌般的美好生活。

不止于此,空气中负氧离子浓度远高于城区,平均温度比市区低2~3摄氏度,纯天然清新氧气,让呼吸成为一种享受。合肥院子为人居生活营造的理想景观,在生活形态中,打开认识自然的钥匙;在精神感受上,将空间景观赋予意境上的悠远,营造着视野中的情趣。

泰禾幸会庐州,于一级水源保护地董铺湖畔得一方水土,借一抹灵秀,恭造一处诗意园林院落。这一湖碧水,一林翠绿,之于院子,之于庐州,皆为和隋之珍,荆山之玉。酌水知源,合肥院子深知此中深意。

水资源污染是城市可持续发展的主要问题之一,作为有责任心的企业,泰禾在公益方面一直身体力行,在水源保护上更是竭尽全力。

5月7日至今,文一泰禾·合肥院子与媒体大咖一同发起倡议:保护水源就是保护我们自己,为了更美好的家园,请与我们携手保护水源!

保护水源,志在一片碧水蓝天,还原一个理想家园,在关注水源保护行动的同时,也请大家关注溯源东方人居的文一泰禾·合肥院子新动态:

文一泰禾·合肥院子建筑面积约143㎡新品即将推出,院子里的洋房,恭迎品鉴。

“湖——在大自然景色中最美、最富有表情的就数它了”,这是梭罗心中的瓦尔登湖。

逃遁城市中的摩天大厦与混凝土,理想人居落在青瓦路上的脚印越来越深。合肥院子择址于董铺湖畔,在湖光山色中构建一片理想居所,院居于依山傍水之中,自然会如这秀丽湖山一样,心境宽阔而淡泊。

紧邻董铺湖,生态涵养自然的馈赠

董铺湖看似平静的湖面,却与城市一起经历着变迁,描绘着波澜壮阔的一生。

集水面积约207.5k㎡的董铺湖,大约相当于200个天鹅湖、259个北雁湖,被誉为合肥的“大水缸”,现为合肥市主城区核心的水源保护地。

2017年12月20日,紧邻合肥院子的长三角地区最大的水源水质保护型国家湿地公园——董铺国家湿地公园于此开建,总面积约为4667.43公顷,相当于4个滨湖湿地公园。一湖一湿地,大面积水源涵养林与湿地覆盖,将城市中的水林意境演绎到极致。

合肥院子位于董铺湖和大房郢水库之间,依附得天独厚的自然资源,极目可仰观蜀峰一枝独秀,出入听闻鸟语烟波和鸣。出则繁华、入则返璞归真的生活境地,赋予